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A C T A  
REUNIÓ DE JUNTA 

AFA Escola Pere IV 
2023/2026 

 
Acta núm.: 9 
Caràcter: Ordinària 

Data: 25 de setembre de 2024 
Hora inici: 19 hores 

Hora final: 21 hores 
Lloc: Presencial a la sala de mestres de l’escola 
 

 
ASSISTENTS: 

 
Presidenta en funcions: Sonia Cruces 
 

Tresorer: Lázaro Quintana 
 

Secretari: David García  
 
Vocal de Pedagògica: Raquel de Haro i Sílvia Abad 

Vocal d’Extraescolars: Mireia Corcoles, Georgina Díez i Laura Ruiz 
Vocal de Barri i Camins Escolars: Núria Malo 

Vocal de Casals i Colònies: Maria Casals i Arlene Verdura 
Vocal Temps de Trobades i Biblioteca: Nuria Ferrer 
Vocal de Batukada: Verónica González i Emma Gispert 

Vocal de Menjador: Yolanda Rodríguez i Sílvia Doménech 
Vocal de Lleure en Família: Xavi Ruz 

Vocal de Comunicació: Amets Urriarte 
 

EXCUSEN LA SEVA ABSÈNCIA: 
 
Presidenta: Mireia Suau 

Vocal de Festes: Vocalia vacant 
 

 
ALTRES ASSISTENTS: 8 famílies de l’escola 
 

 
ORDRE DEL DIA 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 

2. Elecció vocal de festes interina fins les eleccions de novembre 2024 

3. Loteria de Nadal 2024 
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4. Properes festes: Castaween 

5. Propera sortida de Lleure en família 

6. Formulari famílies migrants 

7. Participació a La Marató de TV3 dintre de la Revolta Escolar 

8. Participació estudi de qualitat de l’aire al voltant de les escoles 

9. Assegurances 

10.Xerrada prevenció i detecció de l’abús sexual infantil 

11.Precs i preguntes 

 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 
 

S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de la Junta anterior amb data 
27 de juny de 2024.  

 
 

2. Elecció vocal de festes interina fins les eleccions de novembre 

2024 

 

El secretari comenta que mentre no es facin les eleccions per a la vocalia 

de Festes al mes de novembre, la junta pot procedir a l’elecció de la 

persona que interinament serà vocal fins a la celebració d’aquestes 

eleccions el mes de novembre de 2024. 

 

La Marta Romero, que actualment està col·laborant a la Comissió de 

Festes es presenta voluntària per ser la vocal interina fins a la celebració 

de les eleccions. 

 

Es procedeix a la votació i s’aprova per unanimitat que la Marta 

Romero sigui la vocal interina de festes fins les eleccions del mes 

de novembre. 

 

3. Loteria de Nadal 2024 

 

El tresorer comenta que aquest any es tornarà a fer La Dooble de la Grossa 

de Nadal i es demanaran 600 participacions ja que l’any anterior es van 

vendre més o menys la meitat, ja que les participacions no venudes es 

poder retornar. 

 

La venda podria començar a partir del 18 de novembre, però es decideix 

que si les butlletes arriben abans, es podria començar aleshores. 

 

4. Properes festes: Castaween 
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La Marta Romero comenta que actualment a la Comissió de Festes hi ha 

6 persones que col·laboren i volen fer crida perquè necessiten ajuda per 

tirar endavant la propera festa que es vol fer a l’escola, el Castaween. 

Aquesta festa s’ha decidit fer divendres 8 de novembre perquè el 

divendres anterior és festiu i el dijous 31 es va considerar que no era bon 

dia perquè molta gent marxava fora. 

 

La idea que tenen és mantenir la mateixa estructura d’altres anys i fer 

túnel del terror i altres espais de jocs. 

 

Com que coincideix amb els partits de bàsquets de divendres a la tarda, 

s’haurà de gestionar amb CET10 per deixar una pista lliure o veure si es 

pot ajornar el partir per un altra dia i que així aquell dia no hi hagi partit. 

 

Es comenta que es farà una comunicació per fer crida d’ajuda per a la 

festa de Castaween. 

 

Respecte a la foto que es feia cada any a la tardor, s’ha decidit que aquest 

any només es farà una foto per Sant Jordi. 

 

La Marta com a responsable de Festes, també comenta que s’ha d’establir 

una data per fer neteja al despatx de l’AFA i comenta que potser es podria 

fer també una caixa d’eines que es tanqués amb clau. 

 

5. Propera sortida de Lleure en família 

 

El vocal de Lleure en família comenta que es faran 3 sortides i que la 

primera està prevista al llac de Banyoles el proper dissabte 26 d’octubre i 

també estan mirant de fer una activitat cultural visitant un museu a 

Banyoles. 

 

Comenta que han volgut fer una excursió fàcil que puguin fer infants de 

totes les edats i faran una comunicació per enviar-ho a les famílies i veure 

si s’apunta el màxim nombre possible. 

 

Respecte a la sortida del museu, es comenta que l’AFA podria avançar els 

diners i un cop les famílies fessin el pagament, compensar-ho. 

 

També surt el tema de que per aquests pagaments, estaria bé que es 

poguessin fer a través de l’ampasoft, una eina que es considera que no 

s’està fent servir amb tot el seu potencial. 

 

6. Formulari famílies migrants 
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La família que va proposar a l’assemblea del mes de juny si es podria fer 

algun tipus de grup de treball per ajudar les famílies migrants que arriben 

a l’escola comenta que ha fet un formulari en castellà i en anglès per 

enviar a les famílies de l’escola i veure el seu interès en aquest tipus de 

grup de treball.  

La junta comenta que s’hauria de revisar aquest formulari per donar-li una 

volta, perquè considera que hauria d’estar en català també ja que és la 

llengua vehicular de l’escola, i a més, no s’hauria d’enfocar només en les 

famílies que venen de fora, si no en qualsevol família nova que pogués 

arribar a l’escola i tingués dubtes amb temes de l’escola on se’ls hi pogués 

ajudar. 

A més es comenta que aquest formularia l’hauria de gestionar la junta de 

l’AFA, fet amb que la família que ha proposat el formulari no està gaire 

d’acord ja que ho vol gestionar ella. 

Davant d’aquests dubtes, es decideix que es donaria una volta per part de 

tothom i es parlaria en la propera junta. 

 

7. Participació a La Marató de TV3 dintre de La Revolta Escolar. 

 

La vocal de Barris i Camins Escolar comenta que la Revolta Escolar ha 

proposat fer un tall de carrers el proper 13 de desembre aprofitant que 

La Marató de TV3 aquell cap de setmana tracta el tema dels problemes 

respiratoris, i que també es faci recollida de diners per donar a La 

Marató. 

 

Sorgeixen molts dubtes de si aquesta acció és molt idònia i la 

complicació de dur-la a terme, i la vocal de  Barris comenta que 

demanarà més informació. 

 

 

8. Participació estudi de qualitat de l’aire al voltant de les escoles 

 

La vocal de Barris i Camins escolars comenta que Revolta Escolar vol 

impulsar un mesurament de la qualitat de l’aire al voltant de les escoles i 

pregunta si nosaltres estaríem interessats en participar-hi. 

 

Es procedeix a la votació i es decideix per unanimitat proposar a 

Revolta Escolar que es faci aquest mesurament de la qualitat de 

l’aire al voltant de la nostra escola. 

 

 

9. Assegurances 
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Les vocals d’extraescolars comenten que els hi va arribar un mail d’una 

família sobre un incident que hi havia hagut amb la seva durant l’activitat 

de Batukada, en la que va patir una ferida que l’impedia poder fer una 

activitat extraescolar, i davant d’aquest volen saber les assegurances que 

hi ha i que es cobreix exactament. 

 

La vocal de Batukada comenta que l’incident va ser degut a que amb les 

obres de l’aire condicionat una nena es va fer un tall a la cama mentre 

estava fent l’assaig de Batukada per preparar l’actuació de la festa major 

del barri i comenta que es va parlar amb l’escola perquè era un defecte 

d’una rajola que no estava ben rematada i comenta que l’escola es feia 

càrrec d’aquest tema. 

 

Respecte a l’assegurança que cobreix l’activitat de Batukada, es mirarà el 

conveni amb Brincadeira, l’actual empresa que ofereix aquesta activitat, i 

també es demanarà a AffaC que cobreix l’assegurança de l’AFA. 

 

10. Xerrada de prevenció i detecció de l’abús sexual infantil 

La vocal de Temps de trobades i Biblioteca juntament amb una de les 

vocals de pedagògica, estan mirant d’organitzar una xerrada sobre la 

prevenció i la detecció de l’abús sexual infantil que tindria un cost d’uns 

200 € que entrarien dintre del pressupost que té assignat la Comissió de 

Temps de Trobades i Biblioteca i que s’està mirant de fer al novembre o 

desembre amb una capacitat per unes 40 persones. 

 

11. Precs i preguntes 

 

La responsable de Festes comenta que respecte a les Samarretes de Sisè, 

fins ara la Comissió de Festes s’encarregava de gestionar-ho, però que 

consideren que aquesta tasca no l’ha de fer la Comissió de Festes i que qui 

s’ha d’encarregar de gestionar-ho son les famílies de sisè que preparen l’acte 

final de curs de sisè. Les samarretes les continuaria pagant l’AFA però la 

gestió seria de les famílies de sisè amb el pressupost que se’ls indiqués des 

de l’AFA. 

 

La vocal de Barris i Camins Escolars comenta que va parlar amb l’Escola sobre 

els Camins Escolars i li van comentar que el projecte de l’Ajuntament dels 

Camins escolars es va desfer i que l’escola ja no fa seguiment de les botigues 

que estan associades. El que fa l’Escola és que si un infant està apuntat al 

Camí escolar, avisen a les famílies si aquest infant no va a l’escola i no tenen 

cap justificant. 
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Les vocals d’extraescolars comenten també que les línies del pati s’aniran a 

pintar el proper dissabte 19 d’octubre. 

 

Pròxima Junta: 23 d’octubre de 2024 a les 19 h. 

 

ACORDS 

 

1. S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de Junta anterior amb data 27 
de juny de 2024. 

 

2. S’aprova per unanimitat que la Marta Romero sigui la vocal interina de 

festes fins les eleccions del mes de novembre. 

 

3. S’aprova per unanimitat proposar a Revolta Escolar que es faci el 

mesurament de la qualitat de l’aire al voltant de la nostra escola. 

 

La Presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a Secretari, n’estenc aquesta 

acta. 

 
La Presidenta en funcions   El Secretari 

                                                                    

 
 
Sonia Cruces      David García  


